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        Dobrovského 1278/27, 170 00 Praha 7 - Holešovice 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Jednotlivá pracoviště určená pro klienty Kontaktního pracoviště Praha východ a Praha západ se 

nalézají v 1.NP a 2.NP 
V 3.NP je umístěno několik kanceláří Kontaktního pracoviště Praha východ a Praha západ a vzdělávací 
středisko UPČR, tato pracoviště nejsou přístupná veřejnosti. 

Část od 4.NP do 6.NP není veřejnosti přístupná a slouží pro zaměstnance Generálního ředitelství UPČR. 

 

Základní přehled přístupnosti  

          
   

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen dlažebními kostkami. 

Hlavní vstup do budovy pro klienty je dřevěnými dveřmi, v úrovni chodníku, otevírání dveří je 

mechanické, šířka dveří je 90 cm, výška prahu 3 cm. Povrch zádveří za hlavními dveřmi, v délce 6,8 m 
a šířce 4 m, je rovněž tvořen dlažebními kostkami. Na konci zádveří je prosklená stěna, která je osazena 

třemi prosklenými dveřmi, přičemž pro klienty jsou určené pravé prosklené mechanicky otevírané dveře 
v šířce 99 cm, výška prahu je 3 cm. Mezi vstupními dveřmi a prosklenou stěnou se dveřmi se nalézá 
okénko podatelny. K přivolání pracovníků podatelny je k dispozici zvonek ve výšce 1,6m nad zemí. 

Přístup k WC pro imobilní klienty je možný vstupem pro zaměstnance – Dobrovského 1278/27. 

Komunikace před vstupem je tvořena mozaikovou chodníkovou dlažbou. Vstup se nalézá v úrovni 
chodníku a tvoří je dvoukřídlé dřevěné dveře o šířce křídla 130 cm. Za těmito dveřmi se nalézají 
prosklené dvoukřídlé dveře s automatickým otevíráním o průchozí šířce 170 cm.  

  

  

 

+420 950 151 111, +420 950 152 111 
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Interiér  

Pro klienty je vyhrazeno 1.NP a 2.NP budovy. 

Po vstupu do budovy, za prosklenou stěnou osazenou mechanickými dveřmi, se rozdělují přístupy na 
jednotlivá pracoviště do několika směrů: 

• Vpravo se nalézá přístup k Oddělení hmotné nouze, který není bezbariérový. Ke kancelářím 

Oddělení hmotné nouze se dostat překonáním 4 schodů širokých 170 cm s výškovým rozdílem 
74 cm, za kterými následují mechanicky otevírané dveře, široké 80 cm, za dveřmi následuje 

dalších 5 schodů s převýšením 83 cm, šířka schodiště je 190 cm. 

• Rovně je přístup na Oddělení zprostředkování, Oddělení evidence a PvN a Oddělení poradenství 

a dalšího vzdělávání. Přístup k těmto oddělením je zajištěn prostřednictvím šikmé rampy, dlouhé 
10 m, široké 3,6 m se sklonem 11%. 

• Vlevo, za mechanicky otevíranými dveřmi, širokými 75 cm, je přístup k bezbariérovému výtahu. 

Výtahem se lze dostat do 1.patra, kde se nachází pracoviště Oddělení SSP a DPP, Oddělení PnP 
a DOZP a Oddělení trhu práce. Všechny kanceláře mají šířku dveří 80 cm. Příchod k části 
kanceláří oddělení PnP a DOZP je dveřmi s šířkou 70 cm.  

Ve vyvýšeném přízemí se nachází WC pro muže a WC pro ženy, samostatná místnost WC pro imobilní 
klienty je zpřístupněná vstupem 1278/27 (Generální ředitelství) 

Všechna 2 nadzemní podlaží budovy, kde se nacházejí pracoviště kontaktního pracoviště, jsou vertikálně 
propojena vnitřními schodišti a bezbariérovými výtahy. 

Výtah  

Pro klienty je určený jeden bezbariérový výtah, sloužící k propojení 1.NP a 2.NP. Výtah má automaticky 
otevírané dveře šířky 80 cm, vnitřní rozměr výtahu je 110 cm x 140 cm. Tlačítka výtahu jsou označena 

Braillovým písmem. 

 

Hygienické zázemí  

Přístup k WC pro imobilní klienty je možný vstupem pro zaměstnance – Dobrovského 1278/25, který je 
vzdálený 12 m od vstupu pro klienty. Komunikace před vstupem je tvořena mozaikovou chodníkovou 

dlažbou. Vstup do budovy se nalézá v úrovni chodníku a tvoří je dvoukřídlé dřevěné dveře, šířka křídla 

je 130 cm s mechanickým otevíráním. Za těmito dveřmi se nalézají prosklené dvoukřídlé dveře 
s automatickým otevíráním o průchozí šířce 170 cm. Vpravo od vstupu se za recepcí nalézá WC pro 

imobilní klienty, šířka dveří WC je 80 cm, kabina má rozměry 160 cm x 160 cm, boční přístup k míse má 
šířku 80 cm, před mísou s madly se nalézá umyvadlo. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením jsou bezprostředně před vstupem č. 1278/27 do budovy vyhrazena 

2 parkovací stání. Přístup k WC pro imobilní klienty je možný vstupem č. 1278/25, který se nachází 50 
m od parkovacího místa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fotodokumentace 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vstup na oddělení hmotné nouze 

  

 

 

 


